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I. Sitzungsvortrag:

Auf die in der Sitzung des Stadtrates am 17.11.2021 übergebenen Unterlagen, eventuelle Anträge 
der Fraktionen zum Haushaltsplan 2022 sowie die Zusammenstellung der Anträge und Mittelanfor-
derungen für das Haushaltsjahr 2022 die nach Aufstellung des Haushaltsplanes der Stadt eingegan-
gen sind („Nachschiebeliste“), wird verwiesen.

II. Beschlussantrag:

Der Finanzsenat empfiehlt dem Stadtrat folgende Beschlussfassung:

1. Dem Entwurf des Einzelplanes 5 des Vermögenshaushaltes 2022 wird unter Berücksichtigung der 
Beschlüsse über die Anträge der Fraktionen sowie über die „Nachschiebeliste“ der Verwaltung 
zugestimmt.

2. Damit ist der Antrag der SPD-Stadtratsfraktion vom 04.11.2021 geschäftsordnungsgemäß behan-
delt.

3. Soweit darüber hinaus Empfehlungen von Fachsenaten vorliegen, kann eine Mittelbereitstellung 
aufgrund der Haushaltskonsolidierung bzw. der finanziellen Lage der Stadt Bamberg nicht er-
folgen.
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Bamberg, 04.11.2021 

An Herrn 

Oberbürgermeister Andreas Starke 

Rathaus Maxplatz 

 

Antrag: 

Verbesserung des Zustands der Spielplatzes am Farnweg/ Gartenstadt 

 

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister, 

 

im Auftrag der SPD-Stadtratsfraktion beantragen wir eine Überprüfung und Verbesserung des Zustands der 

Spielplatzes in der Gartenstadt mit Eingang Farnweg. Der jetzige Zustand in insbesondere mit Hinblick auf die 

kommunale Verpflichtungen mit Blick auf Spielplätze unzureichend 

 

Begründung: 

Vermehrte Klagen von Anwohnenden wurden an die Fraktion herangetragen, dass die jetzige Beschaffenheit des 

genannten Spielplatzes ungenügend ist. Dabei wurde sich sowohl über die fehlende Instandhaltung im Allgemeinen 

und über die grundsätzliche überprüfungswerte Gestaltung des Spielplatzes beschwert. Unter letzteren Punkt fallen 

insbesondere die zu enge Bepflanzung mit Eichen mit Auswirkungen auf das Wachstum der einzelnen Pflanzen, die 

Verletzungsgefahr durch die Nähe einer Turnstange mit einem Baum und die fehlende Möglichkeit einer 

ausreichenden Lichtdurchflutung. 

 

Deshalb schlagen wir die Überprüfungen und Verbesserung des aktuellen Zustand des Spielplatzes vor. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Heinz Kuntke 

Stadtrat (SPD) 

Fraktionssprecher Bau- und Werksenat 

Fraktionssprecher Finanzsenat 
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